
Comment être sûr que les données
 arrivent ?

Nom : Prénom :     Classe :                          Date : 

Protocole TCP

Je m’interroge

Avant de commencer à faire joujou avec vos lampes, que faut-il faire pour transmettre les 
mots ?

Combien de bits seront nécessaire pour le faire ? Pourquoi ?

Si chacun utilise son codage, quel problème cela soulève-t-il ?

Que nous faut-il alors ?

Existe-t-il un tel code dans le monde informatique ? Si oui comment s’appelle-t-il ?



Lettres :

Codage : 

Transmission  1 : Mot envoyé :

Mot reçu :

 Codage

Lettre :

Réception 1 :

Lettres : Start Stop

Codage : 1 1

Transmission 2 : Mot envoyé :

Mot reçu :

Réception 2 :

Start Code Stop

Codage : 1 1

Lettres :

Lettres :

Codage : 



Lettres :

Codage : 

Lettres : Start Parité Stop

Codage : 1 1

Transmission 3 : Mot envoyé :

Nombre de 1 dans le mot :

Réception 3 :

Start Code Parité Stop

Codage : 1 1

Lettres :

Bit de parité :Nombre de 1 :

Si validation mot reçu :

Bit de parité validé : renvoyer 111

Bit de parité non validé : renvoyer 101 et attendre nouvel envoi

Start Code Parité Stop

Codage : 1 1

Lettres :
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